



पीएम श्री केंद्रीय विद्यालय वायुसेना स्थल,
बखशी का तालाब, लखनऊ - 226201
चल-साक्षात्कार सूचना



पूर्णतः अंशकालिक / संविदा आधारित

शैक्षणिक सत्र 2025-26 के लिये रिक्त पदों/अवकाश के कारण रिक्त होने वाले पदों पर शिक्षण हेतु पूर्णतः अंशकालिक / संविदा आधार पर विभिन्न पदों हेतु शिक्षकों का पैनल तैयार किया जाना है। इस हेतु योग्य एवं इच्छुक अभ्यर्थी आवेदन कर सकते हैं। शैक्षिक योग्यता एवं आवेदन पत्र विद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध है। अभ्यर्थी वेबसाइट पर उपलब्ध आवेदन पत्र को डाउनलोड कर आवश्यक प्रपत्रों को संलग्न कर निम्न तिथि एवं समय पर केंद्रीय विद्यालय वायुसेना स्थल बखशी का तालाब, सीतापुर रोड, लखनऊ में उपस्थित हों।

क्रमांक	पद का नाम	साक्षात्कार की तिथि
1	पी.जी.टी., (रसायन विज्ञान, वाणिज्य), टी.जी.टी. (अंग्रेजी, गणित, समाजिक विज्ञान, योग-शिक्षक, खेल-प्रशिक्षक, विशेष-शिक्षक (Special Educator (PRT/TGT))	दिनांक 28.03.2025 दिन शुक्रवार
2	पी.जी.टी. (कंप्यूटर विज्ञान), कंप्यूटर-अनुदेशक, प्राथमिक शिक्षक (पी.आर.टी.), बालवाटिका शिक्षक	दिनांक 29.03.2025 दिन शनिवार

स्थान: पीएम श्री केंद्रीय विद्यालय वायुसेना स्थल, बखशी का तालाब, सीतापुर रोड लखनऊ। अभ्यर्थियों की संख्या अधिक होने पर स्क्रीनिंग के लिए लिखित परीक्षा आयोजित की जा सकती है। साक्षात्कार में भाग लेने के लिए कोई टीए/ डीए देय नहीं होगा।

प्रतिभागियों के लिए दिशा-निर्देश :-

- सभी अभ्यर्थी अपने आवेदन पत्र के साथ अपने सभी आवश्यक मूल दस्तावेजों की एक स्वप्रमाणित छायाप्रति, 2 पासपोर्ट साइज़ फोटोग्राफ एवं मूल दस्तावेज अपने साथ अवश्य लाएं।
- अभ्यर्थी अनिवार्य रूप से उक्त निर्धारित तिथि पर प्रातः 08:00 बजे रिपोर्ट करें एवं 10:00 बजे के पश्चात आने पर रजिस्ट्रेशन / साक्षात्कार में सम्मिलित नहीं हो सकेंगे।
- अभ्यर्थियों की अर्हता केंद्रीय विद्यालय संगठन की वेबसाइट पर दिए गए मानक के अनुसार होगी तथा इससे सम्बंधित जानकारी, नियम एवं शर्तें तथा आवेदन-पत्र के प्रारूप, के लिये वेबसाइट <https://afsbakshikatalab.kvs.ac.in/hi/> देखें।
- इच्छुक अभ्यर्थी यथाशीघ्र दिनांक 26.03.2025 तक विद्यालय वेबसाइट पर दिए गए लिंक के माध्यम से एक गूगल फॉर्म अवश्य भर दें।

नोट :- वायुसेना स्थल, बखशी का तालाब लखनऊ में प्रवेश हेतु अभ्यर्थियों को फोटो युक्त वैध पहचान प्रमाण पत्र एवं वाहन से आने वाले अभ्यर्थियों को ड्राइविंग लाइसेंस, हेलमेट लाना आवश्यक है। सुरक्षा की दृष्टि से वायु सेना स्थल में smart devices (मोबाइल, घड़ी आदि) लाना निषेध है।

प्राचार्य